

美军非洲司令部司令威廉·沃德9日在国会作证时说,美国计划为索马里过渡政府重夺首都摩加迪沙提供帮助。分析认为,美国确定军事介入索马里内乱,表明其正在调整“反恐”战略思路。

要帮忙夺回摩加迪沙

沃德在听证会上强调,重夺摩加迪沙的努力正在实施中,美国将与其他国家一道,支持索马里政府恢复秩序、发展经济。

《纽约时报》日前援引美国官员的话说,美军特种部队将于近期进入索马里,协助索马里过渡政府在未来几周内通过武力将“基地”组织的势力赶出摩加迪沙。

美国总统国家安全事务助理詹姆斯·琼斯等高级安全官员认为,也门、索马里以及整个马格里布地区已经或者正在成为“基地”等恐怖和极端势力新的避难所和活动区域。智库人士也警告说,如不及时采取措施,也门、索马里可能会成为新的阿富汗。

《黑鹰坠落》和美国之痛

美国上次出兵索马里是在20世纪90年代初,1993年10月,两架美军160特种航空团的UH60“黑鹰”直升机被先后击落坠毁,18名美军士兵在摩加迪沙一次军事行动中被武装人员打死,其中一些士兵的尸体被拖着在街上游行。美国在1994年撤出驻索马里的部队。同名电影《黑鹰坠落》是根据真实事件改编的。

美国计划帮索马里夺回摩加迪沙

BLACK HAWK DOWN
LEAVE NO MAN BEHIND

“黑鹰”重返



《黑鹰坠落》剧照

Black Hawk Down

上映时间:2001年 类型:战争片
导演:雷利·史考特

出兵索马里相当敏感

“黑鹰坠落”事件后,军事介入索马里在美国国内可谓一个敏感话题。

因此,奥巴马政府和军方在出兵索马里问题上表态非常谨慎。奥巴马年初接受媒体采访时强调,美方目前还没有向也门和索马里派遣地面部队的计划。

分析人士认为,军事介入和军事合作并不等同于直接出兵。美国将与非洲联盟驻索马里维和部队合作,帮助索马里过渡政府重新控制首都摩加迪沙,但这一合作到底应该多大规模,以何种方式进行,美国将会慎重考虑。

而着眼于中长期,考虑到索马里地缘战略地位的重要性,美方是否会借“反恐”、“维和”的名义加大对索马里军事、政治和经济渗透,尚待进一步观察。

均据新华社电

海盗猖獗和美国计划

总部设在肯尼亚的东非海员援助组织9日说,索马里海盗劫持了一艘悬挂肯尼亚国旗的渔船。为防范“基地”组织等恐怖和极端势力在索马里扩大势力范围,美国现阶段的战略重点是帮助索马里合法政权提升其应对境内恐怖和极端势力及打击海盗活动的的能力。在情况需要时,美国则在索马里实施有限的军事介入。

好易家建材装饰商场

3月13日--3月14日

家装

璀璨

3.15

实惠
✓ 质量
✓ 服务
✓ 方便

免费看电影

活动期间光临本商场,凭本人身份证及购房合同(或房产证)可领取建文大世界奥斯卡电影票二张,限3000张,发放完毕为止。

电话: 13223098800 13783649931 63870082

地址: 黄河路与南阳路交叉口向西150米